



### A Google approach to email.

Gmail is built on the idea that email can be more intuitive, efficient, and useful. And maybe even fun. After all, Gmail has:

- Lots of space**  
Over 7566.612546 megabytes (and counting) of free storage.
- Less spam**  
Keep unwanted messages out of your inbox.
- Mobile access**  
Get Gmail on your mobile phone. [Learn more](#)

#### Latest News from Gmail

[Switch to Gmail](#) Mon Mar 21 2011  
Switching email accounts can be painful. The idea of losing years of accumulated contacts and messages can sound daunting, ...

Follow us [G+](#) [T](#) [F](#) [B](#)



### Create an Account

Your Google Account gives you access to Gmail and [other Google services](#). If you already have a Google Account, you can [sign in here](#).

Change Language: English

nyelv választás

klick és elkészül az ön fiókja

### Levelező program használata esetén a beállítások:

1. Engedélyezze a POP-alapú hozzáférést a Gmail alkalmazásban. Ha elkészült, ne feledjen el a Változtatások mentése gombra kattintani.

2. Az ügyfélprogramot az alábbi beállítások szerint konfigurálja:

Beérkező levelek szervere (POP3)	<b>pop.gmail.com</b> SSL használata: <b>Igen</b> Port: <b>995</b>
Kimenő levelek szervere (SMTP)	<b>smtp.gmail.com</b> Hitelesítés használata: <b>Igen</b> STARTTLS használata: <b>Igen</b> ( <i>egyes programokban SSL</i> ) Port: <b>465</b> vagy <b>587</b>
Fióknév:	<b>a teljes saját e-mail cím</b> ( <i>a @gmail.com végződéssel együtt</i> )
E-mail cím:	<b>a saját e-mail cím</b> ( <i>felhasznalonev@gmail.com</i> )
Jelszó:	<b>Saját Gmail-jelszava</b>

Ha nem a friss levelek üzemmódot használja a levelek több ügyfélprogramba való letöltéséhez, győződjön meg arról, hogy azt a beállítást választotta, amely nem őrzi meg a leveleket a szerveren. Azt, hogy az üzenetek megőrződnek-e a szerveren, a Gmail beállításai határozzák meg, tehát az ügyfélprogram vonatkozó beállítása nem befolyásolja, hogy a Gmail hogyan kezeli a leveleket.

Kérjük, ne feledje, hogy ha ügyfélprogramja nem támogatja az SMTP-hitelesítést, akkor Gmail-címét használva nem tud ezen a programon keresztül e-mailt küldeni. Ha problémái vannak a levélküldéssel kapcsolatban, pedig meggyőződött arról, hogy az SMTP-titkosítás aktív az ügyfélprogramban, próbálja meg egy másik - a 465-ös vagy az 587-es portra beállítani az SMTPszervert.